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RAPPORT QUALITÉ DE LA FORMATION
HYPNOANALGESIE EN MATERNITE

8.8 / 10 SASATISFTISFAACTIONCTION 9.5
Les objectifs de la formation vous paraissent 8.9

Satisfaction : le contenu du programme 10.0

Satisfaction : les méthodes pédagogiques 10.0

Satisfaction : l'expertise du formateur 10.0

Satisfaction : le style d'animation du formateur 10.0

Satisfaction : l'articulation entre théorie et pratique

10.0

Satisfaction : la dynamique de groupe et la qualité des

échanges 9.8

Satisfaction : les documents supports et outils

pédagogiques 9.5

Satisfaction : la durée de la formation 9.8

Satisfaction : les conditions matérielles et

organisationnelles 8.0

Votre niveau global de satisfaction 8.9
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Recommandation 9.7

TRANSFERTRANSFERT DES AT DES ACQUISCQUIS 8.0
Impact de la formation 8.0

Résultats à chaud comme à froid très positifs. Plus de 80% de satisfaction globale.

L'évaluation de transfert des acquis est positive à 83%.

Améliorations et prolongements possibles :

- 2nde session de formation et retour un peu plus tardif sur les acquis
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EVALUATION DE SATISFACTION

Origine de la participation

A votre demande 88

A la demande de votre

institution
11
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Commentaires

Un groupe agréable et interactif, encadrement au top. En confiance immédiatement. Prise de 
conscience et recul personnel et professionnel. Donne envie de pratiquer et d'améliorer sa prise en 
charge

Formation très enrichissante tant sur le plan personnel que professionnel Animatrice très vivante 
et très moteur dans cette formation. Formation qui a bousculé ma façon de travailler et surtout qui 
m'a permis de percevoir la façon dont je voulais faire mon travail et non pas comme on souhaite me 
l'imposer. Grosse remise en question pour ma part.

Merci pour toutes ces clés qui me permettront d'avoir une pratique encore plus tournée vers le 
bien être de mes patientes et pour ma vie personnelle. Formation très enrichissante et 
bienveillante.

formation très intéressant qui a su donner des explications théoriques à des outils déjà pratiques 
"inconsciemment" et parfois "maladroitement" sur le terrain. Même s'il reste du chemin à 
parcourir, ces outils permettent de mettre au point des techniques qui peuvent grandement 
améliorer le quotidien des patients mais aussi de soi même. Formation initialement proposée par 
mes cadres et non demandée. Je suis aujourd'hui pleinement sastisfaite de l'avoir eu. Un grand 
merci à vous pour cette précieuse transmission

formation qui va me permettre d'améliorer ma prise en charge et de la compléter avec ce que je 
faisais déjà en pratique

Je pense à force de s'entraîner je vais arriver avec mes propres mots / phrases

Très bonne formation, contenu clair. Jeux de rôle intéressants pour mise en pratique Formatrices 
dynamiques dans l'échange. Enrichissant pour notre prise en soin quotidienne

Intervenantes très motivées qui savent nous mettre à l'aise. Formation qui permet de réfléchir sur 
nos pratiques en "bousculant" nos limites

5 jours biens remplis et enrichissants mise en pratique régulières pendant les 5 jours, très clair. 
Groupe agréable, animatrices très dynamiques. Je pars avec des outils intéressants
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Les objectifs de la formation vous paraissent 8.98.9 / 10

Atteints ?

Tout à fait 55

En grande partie 44

Partiellement 00

Pas du tout 00

Satisfaction : le contenu du programme

Satisfaction : les méthodes pédagogiques

Satisfaction : l'expertise du formateur

8.98.9 /10

 5.05.0 /5

0 0 0 08

 5.05.0 /5

0 0 0 08

 5.05.0 /5

0 0 0 08

56 %56 %

44 %44 %

0 %0 %

0 %0 %
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Satisfaction : le style d'animation du formateur

Satisfaction : l'articulation entre théorie et pratique

Satisfaction : la dynamique de groupe et la qualité des
échanges

Satisfaction : les documents supports et outils pédagogiques

 5.05.0 /5

0 0 0 08

 5.05.0 /5

0 0 0 08






4.8754.875

/5

0 0 0 1 7

 4.754.75 /5

0 0 0 2 6
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Satisfaction : la durée de la formation

Satisfaction : les conditions matérielles et organisationnelles

Votre niveau global de satisfaction 8.98.9 / 10

 4.8754.875 /5

0 0 0 1 7

 4.04.0 /5

0 1 2 1 4

00 11 22 33 44 55 66 77

33

88

44

99

22

1010
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Citez trois mots clés qui pour vous qualifient le mieux cette formation

Enrichissante 88

Concrète 22

Efficace 00

Dynamique 33

Interactive 44

Agréables 33

Complète 11

Claire 11

Originale 00

Utile 00
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Indiquez les points qui vous ont le plus intéressés

les nombreux outils de l'hypnose, la compréhension du fonctionnement de l'hypnose, la prise de 
conscience de mes pratiques et du ressenti des patients

mise en situation pratique retour d'expérience partage des connaissances

Obtenir l'adhésion de la patiente VAKOG L'induction rapide

Etapes, films, VAKOG

la dissociation, les exercices entre nous

les échanges, la mise en pratique, les outils / technique

Echanges en petit groupe Côté technique Mise en pratique directement

Pratique, échange et séances de relaxation

Quelles sont vos propositions pour améliorer cette formation

une formation un peu plus espacée entre deux sessions pour avoir le temps de mettre plus en 
pratique et être mieux installées pour les scéances

Plus d'outils matériels pour améliorer le confort du corps pendant les séances (tapis, coussins)

peut être le faire sur quatre jours
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Recommandation 9.79.7 / 10

Recommanderiez vous cette formation

Certainement 88

Probablement 11

A la rigueur 00

Non 00

9.79.7 /10

89 %89 %

11 %11 %

0 %0 %

0 %0 %
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EVALUATIONS DE TRANSFERT DES ACQUIS

Avez vous pu mettre en pratique les connaissances acquises ?

Oui, tout le temps 00

Oui, régulièrement 11

Oui, occasionnellement 55

Non l'opportunité ne s'est pas

présentée
00

Non la formation n'était pas

adaptée au besoin
00

L'application concrète des connaissances vous paraît-elle ?

Facile 00

Difficile mais je m'en sors 55

Difficile, il me faudrait de l'aide 11

Trop difficile 00

0 %0 %

17 %17 %

83 %83 %

0 %0 %

0 %0 %

0 %0 %

83 %83 %

17 %17 %

0 %0 %
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Impact de la formation 8.08.0 / 10

Cette formation a t-elle accrue votre

efficacité ?

Beaucoup 22

Moyennement 44

Peu 00

Pas du tout 00

La formation a t-elle simplifié votre travail ?

Beaucoup 11

Moyennement 44

Peu 11

Pas du tout 00

La formation a-t-elle permis d'améliorer votre

relation avec vos patients ?

Beaucoup 44

Moyennement 22

Peu 00

Pas du tout 00

Cette formation vous a-t-elle permis de gagner

du temps ?

Beaucoup 00

Moyennement 55

Peu 11

Pas du tout 00

Quels sont avec le recul les éléments les plus utiles de la formation ?

L’importance des mots

Communication et les mots employés Hypnoanalgesie lors des soins

la pratique théorique, la description des outils permettant le changement de niveau de conscience

la tournure des phrases, prendre le temps, approche differente sur lapport des soins

Le temps et l'adhésion des collègues lors du soin

8.38.3 /10

7.57.5 /10

9.29.2 /10

7.17.1 /10

33 %33 %

67 %67 %

0 %0 %

0 %0 %

16 %16 %

67 %67 %

17 %17 %

0 %0 %

67 %67 %

33 %33 %

0 %0 %

0 %0 %

0 %0 %

83 %83 %

17 %17 %

0 %0 %
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Quels pourraient être les prolongements nécessaires à la formation ?

Retour un peu plus tardif pour voir ce qui est facile à faire ou non

Une 2e session de formation

Autres remarques
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Les objectifs du programme sont-ils atteints ? 8.38.3 / 10

Former des professionnels de santé à

différentes approches hypnotiques : l’hypnose

conversationnelle, l’hypnoanalgésie et la

communication thérapeutique.

Totalement 44

En partie 22

Insuffisamment 00

Pas du tout 00

Découvrir les liens entre neurosciences et

hypnose dans les travaux de recherche sur la

gestion de la douleur et de l’anxiété

Totalement 22

En partie 44

Insuffisamment 00

Pas du tout 00

Créer un contexte relationnel favorable à

l’accompagnement hypnotique

Totalement 44

En partie 22

Insuffisamment 00

Pas du tout 00

Acquérir une maitrise du langage verbal et non

verbal de l’hypnose (la rhétorique hypnotique)

Totalement 33

En partie 22

Insuffisamment 11

Pas du tout 00

Ré-humaniser les soins, avec l’hypnose

médicale

Totalement 33

En partie 33

Insuffisamment 00

Pas du tout 00

Mettre en place des techniques d’inductions

hypnotiques brèves et formelles

Totalement 33

En partie 22

Insuffisamment 11

Pas du tout 00

Prévenir le syndrome d’épuisement

professionnel pour les soignants

Totalement 00

En partie 33

Insuffisamment 22

Pas du tout 11

9.29.2 /10

8.38.3 /10

9.29.2 /10

8.38.3 /10

8.88.8 /10

8.38.3 /10

5.85.8 /10

67 %67 %

33 %33 %

0 %0 %

0 %0 %

33 %33 %

67 %67 %

0 %0 %

0 %0 %

67 %67 %

33 %33 %

0 %0 %

0 %0 %

50 %50 %

33 %33 %

17 %17 %

0 %0 %

50 %50 %

50 %50 %

0 %0 %

0 %0 %

50 %50 %

33 %33 %

17 %17 %

0 %0 %

0 %0 %

50 %50 %

33 %33 %

17 %17 %
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Evaluez vos compétences. Former des professionnels
de santé à différentes approches hypnotiques :
l’hypnose conversationnelle, l’hypnoanalgésie et la
communication thérapeutique.

6.26.2 /

10

Evaluez vos compétences. Découvrir les liens entre
neurosciences et hypnose dans les travaux de
recherche sur la gestion de la douleur et de l’anxiété

6.26.2 /

10

Evaluez vos compétences. Créer un contexte
relationnel favorable à l’accompagnement
hypnotique

7.07.0 /

10

00 11 22 33

11

44

11

55

22

66

11

77 88

11

99 1010

00 11 22 33

22

44 55

22

66 77

11

88

11

99 1010

00 11 22 33

11

44 55

11

66

11

77

22

88

11

99 1010
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Evaluez vos compétences. Acquérir une maitrise du
langage verbal et non verbal de l’hypnose (la
rhétorique hypnotique)

7.27.2 /

10

Evaluez vos compétences. Ré-humaniser les soins,
avec l’hypnose médicale

5.25.2 /

10

Evaluez vos compétences. Mettre en place des
techniques d’inductions hypnotiques brèves et
formelles

6.76.7 /

10

00 11 22 33

11

44 55 66

22

77

22

88

11

99 1010

11

00 11 22 33

11

44 55

22

66

11

77

11

88 99 1010

00 11 22 33 44

22

55

11

66

11

77

11

88

11

99 1010
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Evaluez vos compétences. Prévenir le syndrome
d’épuisement professionnel pour les soignants

5.25.2 /

10

00 11 22

11

33

22

44

11

55 66

11

77

11

88 99 1010
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